

# Необычная премьера



21 год республиканский театр кукол обслуживал нашего юного зрителя куклой-петрушкой. Эта кукла была не совсем характерна, не очень подвижна и маловыразительна.

Недавно была показана премьера пьесы Ю. Елисеева «Чудо-машина». В этом спектакле театр перешел целиком на новое техническое оборудование и ввел новую тростевую куклу. Эта кукла дает артистам и театру большие возможности.

Театр своей новой работой сделал большой шаг вперед. Это — хороший подарок нашему юному зрителю.

Большую помощь коллективу оказал главный режиссер Московского театра кукол В. А. Громов.

Состоялось уже несколько спектаклей. Юные зрители хорошо приняли премьеру. Сейчас республиканский театр кукол выезжает на гастроли в районы Мордовии.

На снимке: заключительная картина из спектакля театра кукол «Чудо-машина».

**Н. КУЗНЕЦОВ,**  
заслуженный артист  
Мордовской АССР.  
Фото С. Грошева.

Советская Мордовия  
Г. Саданск

14 ИЮН 1984